

国际货币基金组织总裁拉加德表示 中国经济硬着陆可能性很小

中国经济增长放缓，被一些外国经济分析师视作世界经济2014年主要风险之一。在中国经济硬着陆警告赚取眼球之际，外国多名经济界大腕不吝发声，称中国经济遭到误读。

“莫要误读”

二十国集团财长与央行行长会议上周末召开前夕，国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德说，“中国经济硬着陆的可能性非常小”。

她预测，中国经济增速2014年将达7.5%，“与过去十年实现的增速相比，这当然有点低，但那样规模的经济体发展到那样的程度，势必会有所放缓。而且我们认为，他们应该放缓增速，这种做法的确恰当”。

拉加德说，国际货币基金组织认为，中国的经济发展道路非常谨慎，

而中国经济时常遭到“误解和误读”。不过，拉加德同样为自己的预判留有余地。她认同中国经济不会硬着陆。她说：“(中国的伙伴们)应确保自己与世界其他国家有贸易、金融和外国直接投资往来。”

“不必过虑”

美国量子基金创始人之一吉姆·罗杰斯上周接受“商业内幕网”采访时说，无需对中国经济增长放缓太担心。不过，他对中国地方债务水平感到担忧。

罗杰斯说，中国政府正在而且已经着手冷却房地产市场。去年11月，中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议做出全面深化改革若干重大问题的决定，受益行业前途光明。

他认为，鲜有人理解中国正在

发生的事情有何历史意义。例如，美国对冲基金经理吉姆·查诺斯自2009年起就预言中国经济崩盘。罗杰斯当时就说，查诺斯既不了解中国，也不了解迪拜。

罗杰斯说，与每个国家、企业、家庭和个人一样，中国的发展将伴随一些挫折。

他说，现在最担心中国某些地方政府高企的债务水平，因为全世界一直充斥着人为的流动性，致使中国某些省份和企业债台高筑。

“谁敢豪赌”

路透社博客本周刊登著名经济记者阿纳托尔·卡列茨基的文章。文章写到，美国雷曼兄弟式崩盘不会在中国上演。

卡列茨基自1976年起为英国《经济学家》杂志、《金融时报》和《泰

晤士报》写作，他的《资本主义4.0：新经济的诞生》一书曾获英国广播公司塞缪尔·约翰逊奖提名。

卡列茨基写道，提到中国是否具有保持金融稳定的工具，答案几乎可以肯定。

他说，中国的金融体系由国有银行主导，这些银行实际上是中央政府的分支，比私有金融机构组成的由市场驱动的复杂网络更易稳定。国有银行或许在资源配置方面表现低效，但只有在政府自身破产的情况下才会破产。而中国政府或许是全世界最具偿付能力的政府之一。中国外汇管理局数据显示，截至2013年底，中国外汇储备规模达到3.82万亿美元。卡列茨基说，押赌中国金融体系出现雷曼式崩盘的任何一人，都需要这好几万亿美元才能唱空北京。卜晓明（新华社供本报稿）

奥巴马：投3000亿美元造桥修路

资金来源将成国会博弈焦点

本报洛杉矶今日电（驻美记者徐东海）美国总统奥巴马26日对外宣布了一个为期4年，总规模达3020亿美元的国家公路和交通运输系统的修缮计划。尽管在基础设施领域进行投资获得了美国国会两党的支持，但对于资金来源双方仍需进行一番博弈。

奥巴马当天在明尼苏达州圣保罗市一处经过翻修的火车站参加活

动时宣布了他的计划。他说，增加基础设施建设开支是帮助美国人重新获得工作机会的最好办法之一。他还在发言中提及了美国各州和联邦道路桥梁的状况，“我们有超过10万座桥梁，老到可以去领取医疗福利了。”

奥巴马同时警告国会，如果在今年9月底之前无法拿出一个法案，将会导致美国各地的道路建设

陷入停滞，工人面临失业境地。目前美国国家公路信托基金通过汽油税等收入运作，但是根据无党派立场的国会预算办公室的估算，基金可能会在2014财年的下半年遭遇偿付义务上的困难。

白宫方面说，在奥巴马总统的这个4年期计划中，通过对税务漏洞的修补，以及对企业纳税标准的改动都是获得资金的方式。国会众

议院拨款委员会主席，来自密歇根州的共和党人戴维·坎普当天公布了一个对税法进行全面改革的方案，将可以筹得1265亿美元资金。此外，提高已实施20年的燃油税标准也将是可能的一个方案。

不过，国会众议院议长共和党人博纳当天表示，自己已经和奥巴马会面，并且讨论了资金来源的方案，但双方并没有达成一致。博纳说：“我们必须寻找一个融资机制来为我们的基础设施需求获得资金，寻找资金来源的努力已经持续了一年半。我很希望我可以告诉你们我们已经找到了，但是很遗憾，我们并没有。”

加州一对夫妇遛狗 捡到千万美元金币

在自家土地上发现7个罐子 是美发现最大一笔地下宝藏

美国加利福尼亚州一对中年夫妇遛狗时偶然发现大量保存完好的金币，价值超过1000万美元。专业人士说，这或许是迄今美国发现的最大一笔地下宝藏。

惊喜发现

这对夫妇不愿意公开全名。回忆起当时情景，丈夫约翰说，去年春天，他和妻子玛丽像平常一样在自家土地上遛狗，“那条路我们每天都走，已经走了好多好多年”。后来，他看到一个旧罐子露出地面，就用树枝挖了出来。

虽然罐子很重，但夫妇俩还是把它带回了家。“我对玛丽说，‘这个玩意儿可真沉，里面肯定都是铅涂料’。我不知道世界上还有什么东西会这么重……那时，罐子的盖子破了，露出一些钱币的形状，我打开盖子，发现里面竟然满满都是金币！”

“我把这事告诉妻子时，她惊讶得嘴巴半天合不上，苍蝇都能飞进飞出好几回了。”

法新社26日引述玛丽的话报道：“我做梦也没想到能捡到这个。不过奇怪的是，我又感觉自己好像一辈子都在等待这一时刻。”

千载难逢

后来，夫妻俩带着金属探测器重走发现罐子的那条小路，竟然又



美国加州夫妇挖出大量金币(上图),其中一枚价值百万美元(右) 图 GJ

挖出7个罐子，里面共有1400多枚金币。

经过鉴定，这些金币铸造于1847年至1894年，按照铸造时间分放在不同罐子里，几乎全新，可能从未在市场上流通过。因为当时金币在加利福尼亚州大量流通，这样崭新的金币可谓稀有。

这些金币的面值为5、10和20美元，币面价值共有2.7万美元。但因为保存非常完好，加上一些金币属于稀有品种，其中一枚价值百万美元，因此所有金币的当前市场价值高达1000万美元。

现在还不清楚是谁、因何而埋

下这些金币。人们猜测，金币的原主人可能是为防止财产被盗贼“一网打尽”而把土地当成了“金库”。

夫妇俩的代理人、专业古币经纪人唐·卡金说：“我不喜欢用‘千载难逢’这个词，但是普通人的确没有机会经手这样一笔财富。他们夫妇俩就好像在彩虹的另一端发现了这些罐子。”

改变生活

卡金说，这或许是迄今美国发现的最大一笔地下宝藏。1985年时，一些建筑工人曾在田纳西州发现过价值100万美元的金币。



夫妻俩计划先把部分金币出租展览，然后在网站上出售，只留下几枚作为纪念品。变现后，他们将用这些钱支付贷款并给当地慈善组织捐款。

当前，夫妇俩决定不公开身份，也不公开住址。这一方面是为了防止淘金者们带着金属探测器蜂拥至他家土地寻宝，另一方面担心被朋友们另眼相看。约翰说：“和不少人一样，我们也面临一些经济方面的困难，能保留下这些财富我特别感激。”

玛丽则说：“我们还是和以前一样的人，只不过多了一些选择。我们的日常生活方式将不再由经济状况决定。” 荆晶（新华社供本报稿）

本报特稿

据英国《每日快报》2月25日报道，报告表明，英国将有19%的退休老人因养老金不足而变成“啃儿族”，需要向子女甚至孙辈寻求经济资助。

该报告由国际投资巨头法国外贸银行发布，其中全球退休指数显示，五分之一的英国老人因为养老金不足将入不敷出，需要子女提供金钱资助。同时，还有4%的老人需要依靠孙辈的帮助。

据报道，英国的高税收和低利率政策是造成“啃儿族”趋势的罪魁祸首。

法国外贸银行的英国零售总监克里斯·杰克逊(Chris Jackson)表示：“如今，英国每位储蓄者都应为保证自身财产安全而承担更多责任，将储蓄养老当作是生活的重要组成部分。”

杰克逊同时表示，英国家庭正经历着谁来承担经济负担的世代变更，很多子女已经开始承担了资助年老父母的责任。

据了解，英国在世界退休福利的排名为18位；但仅以退休金政策来论，却仅名列第77位，是排名最低的西方国家之一，此排名也落后于博茨瓦纳、喀麦隆、哥伦比亚等发展中国家。(王梦真)

相亲对象实为房产中介

日十余名单身者 遭婚骗忽悠买房

新华社今晨电 日本十几名单身人士26日向东京地方法院提起集体诉讼，指控多家房地产中介工作人员以买房成婚为幌子哄骗他们购房。

这桩集体诉讼的原告包括2名单身男士和10名单身女士，他们各自经由征婚网站结识“相亲”对象。

原告律师说，与当事人交往的实际上是房地产中介销售人员。这些“婚骗子”鼓励当事人购买房屋，在买卖成交后，他们便“玩失踪”。按照诉状，这些受骗者平均每人花费2600万日元(约合25.4万美元)购房，甚至有人购置3处房产。

这12名单身人士联合对14家企业提起诉讼，索赔2亿日元(195万美元)。被告名单中既包括房地产中介，也包括借贷公司。

原告律师平泽慎一告诉媒体记者：“这些企业的员工利用他人感情，让原告购入地产。这是明目张胆的阴谋，因为受害人往往以超过市场价30%至40%的价格购入房产。”

日本消费者信息中心说，这类诈骗在日本越来越普遍，2012年发生26起，2013年增至42起。

养老金不足 需子女资助

英一成一退休老人变『啃儿族』